

जी-20 सम्मेलन



● उपमुख्यमंत्री ने शहर को स्वच्छसूत बनाने में अग्रणी कार्यो का दिवा हवाला

पायनिचर समाचार सेवा। नई दिल्ली

दिल्ली सरकार के उपमुख्यमंत्री मनीष सिंसोदिया ने शनिवार को केंद्र को पत्र लिखकर राष्ट्रीय राजधानी में जी-20 शिखर सम्मेलन के मद्देनजर विशेष विकास कार्य करने के लिए 927 करोड़ रुपए का अनुदान देने की मांग की। वहीं दिल्ली भाषणा प्रकाश के प्रयोग शंकर ने केंद्र से सहानुभूति मांगने पर निशाना साधा है।

केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारामण को लिखे पत्र में सिंसोदिया ने कहा कि दिल्ली सरकार के लिए जी-20 शिखर सम्मेलन की तैयारियों के चलते अपने सीमांत संसाधनों में से अधिक 927 करोड़ रुपए खर्च करना आसान नहीं होगा।

वित्त विभाग का प्रभार संभालने वाले सिंसोदिया ने यह भी कहा कि जी-20 शिखर सम्मेलन के सफल आयोजन के लिए दिल्ली सरकार केंद्र को पूरा सहयोग देगी। उन्होंने कहा

दिल्ली ने केंद्र से मांगे 927 करोड़



कि दिल्ली सरकार के विभागों ने शहर में बुनियादी ढांचे के विकास और विभिन्न गतिविधियों और कार्यक्रमों के लिए एक योजना तैयार की है, जिसमें जी-20 शिखर सम्मेलन के आयोजन स्थलों के आसपास सौंदर्यीकरण कार्य और शहर में प्रमुख स्थानों पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन शामिल है।

सिंसोदिया ने दावा किया कि केंद्रीय कर्मों में अपने हिस्से के रूप में दिल्ली को कुछ भी भुगतान नहीं किया जा रहा है और शहर सरकार को कोई अतिरिक्त अनुदान भी नहीं दिया गया है। उन्होंने आरोप लगाया कि यहां तक कि राज्यों में नगर निगमों को उनकी आबादी के हिसाब से दी जा रही धनराशि भी दिल्ली नगर निगम (एमसीडी) को उपलब्ध नहीं कराई जा रही है।

दिल्ली भाषणा के प्रवक्ता प्रवीण शंकर कपूर ने कहा है कि यह बहुर आश्चर्यजनक है कि एक और उप मुख्य मंत्री मनीष सिंसोदिया दिल्ली में जी-20 सम्मेलन के आयोजन को दिल्ली के लिए गौरव की बात बता रहे हैं तो वहीं दूसरी ओर जी 20 की तैयारियों के लिए केंद्र सरकार से 927 करोड़ रुपए मांग रहे हैं। कहा है कि केजरीवाल सरकार हमेशा से कहती है कि दिल्ली का बजट सरप्लस बजट है और जो भी इंफ्रास्ट्रक्चर तैयारी दिल्ली में होगी वह सम्पन्न के बाद भी लम्बे समय तक काम आयेगी ऐसे में उप मुख्य मंत्री सिंसोदिया को तैयारियों के लिए केंद्र से पैसा मांगते देख दिल्ली वाले स्तब्ध हैं।

शहर के सौंदर्यीकरण के लिए 15 दिन चलेगा सफाई अभियान

नई दिल्ली। जी-20 शिखर सम्मेलन के मद्देनजर दिल्ली नगर निगम सभी सड़कों को रखरखाव के लिए उरदायी अन्य एजेंसियों के साथ-साथ सड़कों को प्रमुख सड़कों की सफाई और रखरखाव के लिए 15 दिनों का गहन अभियान चलाएगा। जी-20 शिखर सम्मेलन में भाग लेने आने वाले गणमान्य अतिथियों के लिए देश की राजधानी की सड़कों को और निखारने व साफ सुथरा बनाने के लिए यह निर्णय लिया गया है।

दिल्ली के मुख्य सचिव के निर्देश के निर्देशान में यह अभियान 15 दिनों की अवधि के लिए 6 फरवरी 2023 से शुरू होगा और सभी क्षेत्रों पराधिकारी इस अभियान में सक्रिय रूप से भाग लेंगे। अभियान के दौरान अन्य एजेंसियों के साथ समन्वय में अस्थायी/स्थायी अतिक्रमण को हटाया जाएगा ताकि सड़कें साफ और पदचलन वाली को आवाजाही को सुगम बनाया जा सके, सड़कों से सभी प्रकार के कचरे/मजबूत, अनाथ/भ्रष्टाचार/हॉटेल/कोठारा हटाया जाएगा। ऑनबोर्ड केवल भी सड़कों पर बन्दूक/अस्त्र/नशील दवाएं हैं, जहां भी संभव होगा, इन केवलों को संबंधित एजेंसियों द्वारा हटाया जाएगा/प्रवाहित किया जाएगा। सभी जल भारय संवेदनशील बिंदुओं का निपटारा किया जाएगा।

दिल्ली पुलिस द्वारा शह्राने गए ड्रॉक स्पॉट्स (अपराधी रूप से रोने वाले स्वच्छ स्थान) का निवारण किया जाएगा। आयुक्त, एम्सीडी शानेश भागती ने सभी संबंधित अधिकारियों को जी-20 शिखर सम्मेलन को सफलता में स्वर्णिम अंशदान देने के लिए सभी सेवकों को प्रेरित करने के निर्देश जारी किए हैं।

एलजी ने सरकारी प्रधानाध्यापकों के 126 पदों को बहाल करने की मंजूरी

● पिछले दो साल से अधिक समय से खाली पड़े हैं पद



पायनिचर समाचार सेवा। नई दिल्ली

दिल्ली के उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने सरकारी स्कूलों में प्रधानाध्यापकों और उप शिक्षा अधिकारियों के 126 पदों को बहाल करने की मंजूरी दे दी है। राजनिवास के अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी।

अधिकारियों के मुताबिक प्रधानाध्यापकों और उप शिक्षा अधिकारियों के यह पद पिछले दो साल से अधिक समय से खाली पड़े हुए थे। इसके अलावा, उपराज्यपाल ने शहर के शिक्षा विभाग द्वारा

उपराज्यपाल ने 244 प्रिंसिपल्स के पदों की बहाली रोकी: सिंसोदिया

नई दिल्ली। दिल्ली के डिप्टी सीएम एवं शिक्षा मंत्री मनीष सिंसोदिया ने सरकारी स्कूलों के 126 प्रिंसिपल्स के पदों को पुनः सृजित करने के एलजी ऑफिस के दावे को खारिज करते हुए एलजी से इस मामले पर राजनीति नहीं करने की अपील की है।

सिंसोदिया ने एलजी ऑफिस के दावे को झूठ करार देते हुए कहा कि एलजी ने व्यापक अध्ययन के 244 प्रिंसिपल्स के पदों को बहाली रोकी है। स्कूल विभा सिंसोदिया के चले रहे हैं, लेकिन एलजी हाल में कहा कि 'व्यापक अध्ययन' कर आश्वासन दिया जाए कि प्रिंसिपल्स को जल्द ही वापस दे दी जाए।

डिप्टी सीएम ने कहा है कि हर स्कूल को एक प्रिंसिपल को जल्द होनी है और अगर कोई पद खाली है तो उसे जल्दता का अध्ययन करने के बचाव बना जाना चाहिए। एलजी साहब श्रेय लेने के बजाय फाइलों को सार्वजनिक डोमेन में रखें और समझा कि प्रिंसिपल्स को नियुक्ति में देरी क्यों कर रहे हैं। एलजी गौरीशंकर को बहाना बनाकर बंद करें और कोई एक तारीख बताएं कि कब तक प्रिंसिपल्स के शेष पदों को बहाल किया जाएगा।

दसअन, एलजी कार्यालय ने एक प्रस बिज्ञापि जारी करते हुए दावा किया है कि एलजी ने 126 पदों के प्रिंसिपल्स के 126 पदों को पुनः सृजित करने की मंजूरी दे दी है, जो 'आप' सरकार की उदासीनता और विज्ञापिता के कारण समाप्त हो गए थे। जिन्हें तो शिक्षा को लेकर एलजी और दिल्ली सरकार का वैर पुराने है।

पुष्प उत्सव, मिनी मैराथन आयोजित करेगा एनडीएमसी

पायनिचर समाचार सेवा। नई दिल्ली

भारत की जी-20 समूह की अध्यक्षता के दौरान आगामी कुछ महीनों में नई दिल्ली नगरपालिका परिषद (एनडीएमसी) द्वारा एक पुष्प उत्सव, एक मिनी मैराथन और एक खाद्य उत्सव का आयोजन किया जाएगा। एक अधिकारी ने शनिवार को यह जानकारी दी।

भारत के एक दिसंबर को जी-20 समूह को वार्षिक अध्यक्षता प्रथम की थी और राजधानी दिल्ली इस समूह को कई बैठकों की मेजबानी करने के लिए तैयार है।

इस महीने के अंत में शानि पथ के लीन में ट्यूलिप उत्सव का आयोजन किया जाएगा, जबकि कानट वलन के मैंगल पार्क में 11 और 12 मार्च को जी-20 पुष्प उत्सव आयोजित करने की योजना है। एनडीएमसी 12 मार्च को इंडिया गेट के पास एक मिनी मैराथन भी आयोजित करेगा। जी-20 फूड फेस्टिवल और 12 फरवरी को जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम या तालकटोरा स्टेडियम में आयोजित किया जाएगा। एनडीएमसी के एक अधिकारी

ने कहा कि पुष्प उत्सव का उद्देश्य जी-20 सदस्य देशों और अतिथि देशों की जीवन्ता प्रदर्शित करना है। एनडीएमसी के अधिकारी ने कहा कि पुष्प उत्सव के लिए प्रस्तावित विधियों 11 और 12 मार्च में एकदो घण्टा परामर्श आयोग की विधिगतता को प्रदर्शित करने हुए विभिन्न फूलों के चीथों को प्रदर्शित करेगा। एनडीएमसी ने जी-20 सदस्य देशों और अतिथि देशों को पुष्प उत्सव में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया है।

शिक्षकों को फिन्लैंड भेजने की अपील

नई दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने राष्ट्रीय राजधानी के सरकारी शिक्षकों को एक प्रशिक्षण कार्यक्रम के लिए फिन्लैंड जाने की अनुमति देने का उपराज्यपाल को व. के. सक्सेना से अनुरोध किया।

पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान द्वारा पेशोवर प्रशिक्षण के लिए सिंगापूर की यात्रा के लिए राज्य सरकार के 36 विद्यार्थियों के प्रधानाध्यापकों के पहले जन्मे को ही श्रेष्ठ दिखाने रवाना करने के तुरंत बाद केजरीवाल ने एक ट्वीट के माध्यम से यह अनुरोध किया। केजरीवाल ने ट्वीट किया कि पंजाब के 36 प्रधानाध्यापकों का पहला जन्मा शनिवार को प्रशिक्षण के लिए सिंगापूर रवाना हो गया है। यह पंजाब के बच्चों के बेहतर भविष्य के लिए है। उपराज्यपाल साहब से मेरी गुजारिश है, शिक्षकों को भी प्रशिक्षण के लिए फिन्लैंड जाने दीजिए। दिल्ली के शिक्षकों और बच्चों से आप इतनी नफरत क्यों करते हैं? केजरीवाल की आम आदमी पार्टी (आप) पंजाब में सत्ता में है। उपमुख्यमंत्री मनीष सिंसोदिया ने 12 जनवरी को आरोप लगाया था कि उपराज्यपाल ने स्कूली शिक्षकों को प्रशिक्षण हासिल करने के लिए फिन्लैंड जाने से रोक दिया था, जिससे सरकार और सक्सेना के बीच जारी खिंटताओं में एक नया मोड़ आ गया।

सिंसोदिया के पास शिक्षा विभाग भी है। उन्होंने दावा किया है कि आप के नेतृत्व वाली सरकार ने प्रशिक्षण के प्रस्ताव को स्वीकार कर लिया था।

एनडीएमसी के सफाई कर्मियों के आवासीय परिसर का उद्घाटन



पायनिचर समाचार सेवा। नई दिल्ली

राजधानी के जोर बाज के अलॉगमेंट में एनडीएमसी के कर्मचारियों, मुख्य रूप से सफाई कर्मियों के रहने के लिए उपनिर्मित आवासीय परिसर पाटिका अमरा कला निवास का उद्घाटन किया गया है। अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी। नई दिल्ली नगरपालिका परिषद (एनडीएमसी) की ओर से जारी एक वक्तव्य के मुताबिक दिल्ली के उपराज्यपाल वी के सक्सेना और केंद्रीय स्वास्थ्य एवं विदेश राज्य मंत्री मनीष सिंसोदिया को मौजूदगी में शुकवार को परिसर का उद्घाटन किया गया।

वीके सक्सेना ने पात्र लोगों को परिसर के आंदन पर सौंदर्य। उन्होंने कहा कि इन परिसर का निर्माण प्रत्येक व्यक्ति को 'रहने की गरिमापूर्ण परिस्थिति' उपलब्ध करने के प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी के दृष्टिकोण के अनुरूप किया गया है।

एनडीएमसी के बयान के अनुसार उपराज्यपाल ने कहा कि सफाई कर्मचारियों को आधारशिला, हैं

उपराज्यपाल ने जोर बाज में दिया कर्मचारियों को आंदन पत्र

जिन पर एक वक्तव्य और स्वच्छ समाज की स्थापना टिकी हुई है। एनडीएमसी ने कहा कि 10-मंजिला फ्लैट टावरों में 2023-24 वाले 2000 परिसर को निर्माण की ओर से जारी एक वक्तव्य के मुताबिक दिल्ली के उपराज्यपाल वी के सक्सेना के मुख्य सचिव के मुताबिक दिल्ली के उपराज्यपाल वी के सक्सेना और केंद्रीय स्वास्थ्य एवं विदेश राज्य मंत्री मनीष सिंसोदिया को मौजूदगी में शुकवार को परिसर का उद्घाटन किया गया।

वीके सक्सेना ने पात्र लोगों को परिसर के आंदन पर सौंदर्य। उन्होंने कहा कि इन परिसर का निर्माण प्रत्येक व्यक्ति को 'रहने की गरिमापूर्ण परिस्थिति' उपलब्ध करने के प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी के दृष्टिकोण के अनुरूप किया गया है।

एनडीएमसी के बयान के अनुसार उपराज्यपाल ने कहा कि सफाई कर्मचारियों को आधारशिला, हैं

आप सरकार के खिलाफ विरोधी दलों ने खोला मोर्चा

कथित शराब घोटाले को लेकर भाजपा व कांग्रेस ने की केजरीवाल के इस्तीफे की मांग

पायनिचर समाचार सेवा। नई दिल्ली

भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की दिल्ली इकाई के नेताओं और कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल का इस्तीफा मांगते हुए शनिवार को यह आम आदमी पार्टी (आप) के कार्यालय के सामने प्रदर्शन किया। गौतमलव है कि प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने आवकारी घोटाला मामलों में दावर एक आरोपपत्र में केजरीवाल को नामजद किया है।

प्रदेश भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने कहा कि इंडी से आप सरकार के आवकारी घोटाले से जुड़े अपने आरोपपत्र में केजरीवाल को नामजद किया है, लिहाजा उन्हें दिल्ली के मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा दे देना चाहिए। बहरहाल, अभी आप ने इन आरोपों पर कोई प्रतिक्रिया नहीं दी है।

विपक्ष के नेता रामवीर सिंह विश्वकोट ने कहा कि भाजपा संकेत रही है कि आवकारी घोटाला केजरीवाल के संरक्षण में हुआ और अब इंडी के आरोपपत्र से यह साबित भी हो गया है।



विस्फोट पीड़ित की मदद को पुलिस व व्यापारियों ने जुटाए 1.76 लाख

नई दिल्ली। सदर बाजार पुलिस स्टेशन के अंतर्गत एक शहरी निवास में 1.76 लाख रुपए का विस्फोट हुआ। विस्फोट पीड़ित को पुलिस को दान कर दिया। पीड़ित को परिवार के सदस्यों ने शनिवार को टिचरट और यह जानकारी दी। दिल्ली पुलिस ने शनिवार को टिचरट और यह जानकारी साझा की।

पुलिस के मुताबिक, सात जनवरी को एक इमारत में पड़खोले से भरा बैग फट जाने के कारण गुलाम सिंह को मौत हो गई थी। पुलिस के मुताबिक, विस्फोट के स्थिति समेत पंच लोभ घायल हुए थे और इलाज के दौरान सिंह की मौत हो गई। घटना के स्थिति में उत्तर प्रदेश के हाउड निवासी 19 वर्षीय मोहम्मद फैज को गिरफ्तार किया गया था। फैज ने पहले को नष्ट करने के लिए पटाखों का धमका दिया था।

धमका सदर बाजार के कुलुब रोड पर एक इमारत में हुआ था, जिसमें एक दोवार और सीढ़ी बंद गयी थी। पुलिस ने कहा कि एक तस्वीर के सामने पटाखों का कारोबार करता था। घटना के दिन वह होली के सामने के लिए गुलाम बनाने के लिए अपने गोदाम की सफाई कर रहा था और उसने सिंह को पटाखों और कुछ अन्य सामान दिया था। उसमें बैग में पटाखे रखे होने के बारे में सिंह को नहीं बताया था।

सीएम केजरीवाल को हिरासत में लेकर हो जांव: चौधरी अनिल

नई दिल्ली। प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष चौधरी अनिल कुमार ने मांग की कि शराब घोटाले में प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा दायित्व चार्ज शीट में अरविन्द केजरीवाल को गिरफ्तार करके जॉब करी जाए। उन्होंने कहा कि कहीं ऐसा न हो कि केजरीवाल को भी मनीष सिंसोदिया को तरह आरोपियों को हिरासत में बंद कर दिया जाए। चौधरी अनिल कुमार ने कहा कि अरविन्द केजरीवाल और उनके 3 मंत्रियों के खिलाफ भ्रष्टाचार के सवाइ दिल्ली की जनता के सामने आ रहे हैं। केजरीवाल को नैतिक जिम्मेदारियों लेते हुए तुरंत मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा देना चाहिए।

संक्षिप्त स्कूल



विज्ञेताओं के साथ पुलिस आयुक्त संजय अरोड़ा व अन्य पुलिस फैमिलियल वेलफेयर सोसाइटी का स्पेर्स मीट नई दिल्ली। राजधानी के ई. अंबेडकर स्टेडियम में शनिवार को पुलिस फैमिलियल वेलफेयर सोसाइटी (पीएफडब्ल्यूएस) के द्वारा मिशन ऑलिम्पिक सुनहल स्पेर्स मीट के सामान्य समारोह का आयोजन किया गया। इस में मुख्य अतिथि दिल्ली पुलिस कमिश्नर संजय अरोड़ा और विशेष अतिथि के रूप में एवं उतरांगव्यु क्रिकेटर, सुरेश शर्मा, अंतरांगव्यु पहलवान दीपक पुनिया थे। अन्य अतिथियों में मांमि भूपाल आर्य/आईसी से राजीव कुमार, सीपी सिंह, महेश तेलतान, रिंतु अरोड़ा, आरुण कुण्डिया, प्रति सिंह, गीता पाठक, ज्योति वल्लभ, संजय कुमार, सीपी और कुमार जयरा आदि मौजूद थे। प्रतिगोष्ठी में फ्लैटिस्ट्स, वैडिमेडन, निशानखेला, कुस्ती, और बास्केटबॉल, फुटबॉल, क्रिकेट और कबड्डी के विभिन्न खेलों के कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में 603 से अधिक खिलाड़ियों ने भाग लिया। कुल 105 पदकों में से पीएफडब्ल्यूएस ने 46 पदक (21 स्वर्ण, 14 रजत और 11 कांस्य) सम्मिलित करने में कामयाबी हासिल की। पीएफडब्ल्यूएस ने भी 7 से 4 टीएम ट्रिफायर्स हासिल करने में कामयाबी हासिल की।

राष्ट्रीय एकालता यात्रा का जेएनयू में स्वागत

नई दिल्ली। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के अंतरिम अध्यक्ष जीवन शर्मा (एसईआरए) के अंतर्गत राष्ट्रीय एकलता यात्रा का कलदर शाय जेएनयू में भव्य स्वागत और अभिनंदन हुआ। 30 प्रतिनिधियों के संलग का एक समूह दिल्ली पहुंचा जो 3 से 6 फरवरी तक दिल्ली में प्रवास करेगा और यह दिल्ली के विभिन्न अधिकारियों और आईआईटी और साइथ के संघर्ष के डायरेक्टर से मिलेंगे। इसके अलावा ये प्रतिनिधि कन्नम मंत्री किरण रिजिजू ने भी मिलेंगे। उसके बाद दिल्ली कानून कर ये प्रतिनिधिमंडल 6 फरवरी को कुलुब के लिए प्रस्थान करेगा।

द्वारका में खुलेंगे विकास के द्वार, कई योजनाएं मंजूर

डीडीए की आगामी परियोजनाओं में गोल्फ कोर्स समेत कई खेल परिसर भी शामिल

पायनिचर समाचार सेवा। नई दिल्ली

दिल्ली विकास प्राधिकरण (डीडीए) की आगामी परियोजनाओं से द्वारका को विकास और अपार संभारनाओं के द्वार खुलने का रहा है। जिसके तहत सेक्टर 24 में 18 होला का गोल्फ कोर्स, तीन उच्च सेक्टरों में खेलद्वार परिसर और चार फुट ओवरब्रिज का निर्माण भी शामिल है।

प्राधिकरण ने शनिवार को परियोजनाओं के बारे में ट्वीट किया।

डीडीए ने एक निरंतर पोस्ट करके हुए ट्वीट किया, डीडीए की द्वारका की कई परिसरकारी परियोजनाएं पूरी हो गईं हैं तथा कई परियोजनाओं को डिज़ाइन में काम चल रहा है। पोस्टर में कहा गया है कि द्वारका के सेक्टर



19 वीं में सरकारी-निजी साझेदारी से खेल परिसर बनेंगे।

अन्य आगामी परियोजनाओं में 4300 मिनिगाओन मकान, चार फुट ओवरब्रिज और दो सामुदायिक हॉल शामिल हैं। उम्मेद कहा, सेक्टर 27 में 18 होला का गोल्फ कोर्स, सेक्टर आद, 17, 19 एवं 26 में खेलद्वार परिसर उन परियोजनाओं में शामिल हैं जो गोल्फ कोर्स और द्वारका में चार पदचलन पुल पुलों समेत कई परियोजनाओं की नींव रखी गई है।

एक खंड में डीडीए ने द्वारका सेक्टर 11 में 29.65 एकड़ क्षेत्र में फले खेलद्वार परिसर जैसे पूरी हो चुकी परियोजनाओं का विवरण दिया है।

द्वारका के विकास के लिए इससे पहले वर्ष 2019 में तत्कालीन एलजी अनिल बैजल और केंद्रीय मंत्री हरदीप सिंह पूरे ने दो खेल परिसर, चार पदचलन पुल पुल और एक गोल्फ कोर्स समेत विभिन्न परियोजनाओं को आधारशिला रखी थी। जिसमें सेक्टर 23 और 24 में खेल परिसरों, सेक्टर 10 में एक साइकिल पथ, सेक्टर 10 में सामाजिक कार्यक्रमों के लिए उत्सव पंजाल, सेक्टर 24 में गोल्फ कोर्स और द्वारका में चार पदचलन पुल पुलों समेत कई परियोजनाओं की नींव रखी गई है।

व्यापार साझेदार ने किया दिल्ली से अपहरण, फगवाड़ा से छुड़ाया गया

पायनिचर समाचार सेवा। नई दिल्ली

पंजाब के फगवाड़ा से दो व्यक्तियों को हिरासत में गिरफ्तार किया गया कि दोनों ने कश्मीरी गेट से अपने व्यापार साझेदार (40 वर्षीय) का किसी वित्तीय मुद्दे को लेकर अपहरण किया था। यह जानकारी पुलिस ने दी। पुलिस ने बताया कि आरोपियों ने विचार पत्र सी 102 टैकसी के चालक के सामने खुद को पुलिस अधिकारी बताया और पहिचान को जबरन अपने साथ थम कर फगवाड़ा ले जा रहे थे।

पुलिस ने कहा कि आरोपियों की पहचान निराम अहमद (48) और इतिहास अहमद (48) के रूप में की गई है। पुलिस ने बताया कि दोनों जन्म कश्मीर के मडगांम जिले के निवासी हैं। एक वरिष्ठ पुलिस

चांदनी चौक में बन रहा सबसे बड़ा फुड कोर्ट

नई दिल्ली। चांदनी चौक में देश का सबसे बड़ा फुड कोर्ट बनने का पहला है। जिसमें एक साथ 2000 से अधिक लोगों के बैठने की क्षमता होगी। चांदनी चौक फुड कोर्ट के सकार के पुनर्विकास के हिस्से के रूप में, ओमेक्स चौक को दिल्ली नगर निगम के साथ पीपीपी मॉडल में विकसित किया जा रहा है। ओमेक्स चौक के इस फुड कोर्ट में एक लाइव वर्ग फुड क्षेत्र में फैला होगा। चांदनी चौक अपने स्टाफ्ट फुड व्यंजनों और समुद्र तट के स्वरूप के लिए प्रसिद्ध है। यहां भारत का सबसे बड़ा फुड कोर्ट होने से पहले फुड विकास को और मजबूती मिलेगी। देश देशभर के प्रसिद्ध फुड प्लेन का जायका उपलब्ध होगा। ओमेक्स लिमिटेड के निदेशक जतिन गोयल ने कहा कि यहां देश को विरसत को सर्वजन के काम करेगा।

अधिकारी ने बताया कि आसपास के राहगीरों और विक्रेताओं के साथ फुडकोर्ट की गई और अभी 90 एकड़ इलेक्ट्रिक कार्यालयों का दौरा किया गया। पुलिस उपमुक्त (एड) सागर सिंह कलसी ने कहा फुडकोर्ट के दौरान, धारा चिद्विपूर के चौकी विहार, उमम नगर में जमा हो रहे कुछ अनुभवी के संबंध में अधिकारियों को सूचना मिली थी। विपक्ष के आधार पर सूचना के सत्यापन के लिए एक टीम को इलाके में तैनात किया गया और पांच फुड कोर्ट खोला जा रहा है।

